

Lily, Rosemary a Srdcovej kluk (Lily, Rosemary and the Jack of Hearts)

Druhá tráva

Každej, kdo měl za ušima, z toho města dávno draka vzal.
Fiesta už skončila a málokterá z hospod jela dál.
On náhle vešel do dveří a nikdo neví proč,
ze zdi bylo slyšet, jak tam vrtá červotoč.
Víc neslyšel jsi ani muk,
on stál v těch dveřích jak srdcovej kluk.

Prošel kolem zrcadel a po chvíli zas rozšuměl se sál.
Každej vrátil se k těm kecům, který ved, než on nás upoutal.
Měl asi nějaký spády, když ze zdi šel ten zvuk,
sed k zrcadlům si zády tenhleten Srdcovej kluk
a whisky měla grády
a co bude dál, to nám bylo fuk.

Lily hrála vzadu poker, ale hra nějak ne a ne mít spád,
když ze schodu šel Velkej Jim a zůstal chvíli nad kartama stát.
Vzal v životě si to, co chtěl, pak to hodil psům
a život šel jak rozkazoval svým bodygardům
a těch měl kolem sebe pluk,
tak jakou šanci mel Srdcovej kluk.

Rosemary se přičíslna a přilepila pár falešnejch řas.
Kočár ji vez do města a nedá se říct, že by přišla včas.
Ta bez koruny královna se provinila tím,
že už pár minut tady na ni čekal Velkej Jim
co koukal, jak z fošny suk,
když na Lily se smál Srdcovej kluk.

Ten ksicht jsem viděl v Mexiku, či někde v rámu na polici stát,
říkal si v duchu Velkej Jim a Srdcovej se nepřestával smát.
že Lily byla na kluky, to každej z nás tu znal,
však měla prsten od Jima, co vedle ní ted stál
a mrazivě si hryzal ret,
když Srdcovej jim koukal do karet.

Rosemary už unavilo předstírat, že její muž je Jim.
Hodně svinstev zkusila, i sebevraždy, netají se tím.
Teď hledá spásu v kalíšku, ať se de bodnout Jim.
Už je jí jako v pelíšku, už do ní teče gin,
že dneska bude kazišuk,
že její karta je srdcovej kluk.

Lily ještě vsadila, však bavila se zcela jinou hrou.
Ten cizinec ji zajímal a ne obrázky, co na kartách jsou
Jen ten srdcovej junák, co ji dal do oka tik,
nevšímal si soka a do šatny k ní vnik
a oběma pak bylo fuk,
že ve zdi bylo slyšet divnej zvuk.

Pak náhle lampy pohasly a celý lokál zaplnil se tmou.
Ten zvuk ve zdi neustával ani zrychlený dech tamtech dvou.
A tma visela na lampách jak velkej netopýr,
zdi už byly provrtaný jak holandskej sýr.
Pak se ozval divnej hluk
tam od šatny, kde byl srdcovej kluk.

Všichni vstali ze židlí a naše kroky nabíraly směr

tam do chodby k šatnám, kde studeně cvak ve tmě revolver.
U zdi se třásla Rosemary, po dveřích klouzal stín.
Na zemi se převrátil jak pytel se smetím,
s tvarí bílou jako mim,
tam s nožem v zádech ležel Velkej Jim.

Pak mrtvé ticho zavládlo a přestal vrtat i ten červotoč.
Ob další dveře skončili už se svou prací, tak nebylo proč.
Narvali prachy do pytlu a šéf pak rukou kejv,
když přesvědčil se, že perfektně vysmejčili sejf,
a jeli pod ten silnej buk,
kde dal si s nima sraz Srdcovej kluk.

Další den byl pro Rosemary, dá se říct, že výjimečně zlej.
Když tam stála pod oprátkou a soudce byl jakž takž střízlivej.
Držel předmět doličný, ten její dámský nůž,
jen otevřela rtěnku, dala si na rty růž,
neřekla k tomu ani ťuk.
A kdo tu chyběl byl Srdcovej kluk

Každej kdo, měl za ušima, z toho města dávno draka vzal.
Fiesta už skončila a málokterá z hospod jela dál.
Jen Lily sedí u sklenky a smiřuje se s tím,
že nebude už pálenky jí platit velkej Jim
a zbavil by ji lásky muk,
Kdyby se vrátil ten Srdcovej kluk.